

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму 07 «Управління та адміністрування»
третього (аспірантського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Освітньо-наукова програма, що реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» сформована як система документів, розроблених і затверджених закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці за відповідною спеціальністю.

Освітньо-наукова програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за цією спеціальністю. Освітньо-наукова програма складена логічно, у ній відображено цілі, завдання, зміст, а також саме місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-науковій програмі, відображають актуальні питання для галузі. Кадрове забезпечення освітньо-наукової програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Сучасні ринкові відносини потребують висококваліфікованих спеціалістів, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями та практичними навичками.



Освітньо-наукова програма розроблено таким чином, щоб надати здобувачам необхідні знання, обов'язкові для того, щоб сформувати необхідні навички і вміння: формування теоретичних та прикладних знань з економіки підприємства; розвиток навичок щодо організації та досягнення високої результативності підприємства; освоєння економічних інструментів підприємництва і торгівлі; вивчення процесу та принципів підприємницької діяльності і торгівлі в діяльності підприємств туристичної сфери; формування необхідних навичок підприємницької діяльності і торгівлі в туристичній сфері.

В освітньо-науковій програмі представлені всі ключові розділи прикладної економіки, що дає необхідну сукупність теоретичних і практичних знань з управління ринковою економікою на сучасному етапі її розвитку в Україні.

З розробленої освітньо-наукової програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму можна рекомендувати до використання для підготовки аспірантів за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Директор



Біланюк О.П.



Profi tour
туристичне агентство